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ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
	19.03.2014
	   м.Кривий Ріг                               
	     №113


┌                                                       ┐
Про роботу районної робочої групи з питань функціонування об’єктів бізнесу
Заслухавши інформацію завідувача відділу розвитку підприємництва виконкому Тернівської районної у місті ради Ступак О.М. про роботу районної робочої групи з питань функціонування об’єктів бізнесу, виконком районної у місті ради відмічає, що організація підприємницької діяльності суб’єктами господарювання району в межах правового поля є важливим питанням, на якому зосереджена постійна увага.

 Протягом 2013 року проведено чотирнадцять засідань робочої групи з питань функціонування об’єктів бізнесу.

З протидії тіньовому виробництву та обігу алкогольної і тютюнової продукції у Тернівському районі на засіданнях робочої групи розглядалися питання протидії реалізації алкогольних та тютюнових виробів неповнолітнім особам, подання Тернівського РВ КМУ ГУМВС України в Дніпропетровській області щодо порушення вимог Закону України від 21.01.2010 №1824 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмеження споживання і продажу пива та слабоалкогольних напоїв» приватними підприємцями та виконання ними вимог Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо порядку перебування дітей віком до 16 років без супроводу батьків чи законних представників у зазначених закладах у нічний час», рішення Криворізької міської ради від 30.10.2013 №2250 «Про протидію поширенню вживання та продажу алкогольних напоїв, пива, тютюнових виробів серед осіб, які не досягли 18 років» та інші. 

На засідання постійно запрошувалися суб’єкти підприємницької діяльності, яким роз’яснювалися питання підготовки та проведення заходів з благоустрою об’єктів бізнесу та озеленення прилеглої території, облаштування об’єктів бізнесу зручностями для маломобільних груп населення (кнопки виклику, пандуси, поручні), впорядкування роботи відповідно до рішення Криворізької міської ради від 22.06.2011 №448 «Про затвердження Правил благоустрою у місті Кривому Розі» (зі змінами та доповненнями). Предметна увага приділялась недолікам об’єктів бізнесу: торговельно-зупиночних комплексів, кіосків, продовольчих магазинів та закладів ресторанного господарства, власники яких були присутні на нарадах. Протягом року на засіданнях були присутні 28 приватних підприємців.

Враховуючи вищевикладене, з метою покращення функціонування об’єктів ринкової торгівлі, забезпечення надходження до споживчого ринку якісних та безпечних товарів, протидії  тіньовому  виробництву  та обігу  алкогольної і тютюнової  продукції,  упередження 

фактів продажу алкоголю чи тютюну неповнолітнім особам, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради від 30.03.2011 № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради

В И Р І Ш И В :

1. Інформацію завідувача відділу розвитку підприємництва виконкому районної у місті ради Ступак О.М. про роботу районної робочої групи з питань функціонування об’єктів бізнесу взяти до відома.

2. Районній робочій групі з питань функціонування об’єктів бізнесу (Ткачук М.С.):

2.1.
Забезпечити належну організацію обслуговування населення підприємствами торгівлі, ресторанного господарства та формування переліку об'єктів з продажу алкогольних напоїв, пива, тютюнових виробів, розміщених на відстані ближче, ніж 300 метрів до території навчальних та освітньо-виховних закладів, закладів культури і закритих спортивних споруд, станом на перше число квітня та жовтня.

2.2 Проводити роботу з попередження  порушень законодавства щодо обігу алкогольної і тютюнової продукції в об’єктах торгівлі, ресторанного господарства.

2.3.
Координувати проведення постійного моніторингу об’єктів бізнесу: магазинів, закладів ресторанного господарства, ринків, об’єктів сезонної торгівлі, з питань дотримання суб'єктами господарювання вимог чинного законодавства з протидії продажу алкогольної, тютюнової продукції та пива неповнолітнім особам, забезпечення якості і безпеки продукції, що реалізується, дотримання правил торговельного обслуговування населення.

3. 
Відділу розвитку підприємництва виконкому районної у місті ради (Ступак О.М.) продовжити роботу з підвищення правової обізнаності суб’єктів господарювання щодо змін чинного законодавства шляхом надання їм консультативної допомоги, оновлення інформації на офіційному веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті ради.

4. 
Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому районної у місті ради (Кіясь В.О.) оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним законодавством термін.

5. 
Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на завідувача відділу розвитку підприємництва виконкому районної у місті ради Ступак О.М., контроль – на заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Ткачука М.С.

Виконувач обов’язків голови

районної у місті ради  – заступник

голови районної у місті ради 
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